



В Ульяновске бывший городской депутат осужден за мошенничество



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Ульяновской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора бывшему депутату городской думы. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество с применением значительного ущерба гражданину), ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что 2 сентября 2022 года 35-летний осужденный получил денежные средства в размере 150 тысяч рублей за непроведение проверки в отношении должностного лица администрации надзорным органом, хотя соответствующих полномочий по решению данного вопроса не имел. Кроме того, в июне 2021 года он пытался обманом путем получить денежные средства в размере 500 тысяч рублей от предпринимателя – директора кафе в г.Ульяновске, обещая внести изменения в схему размещения летних кафе.

Преступная деятельность осужденного была пресечена в результате совместных действий сотрудников региональных управлений ФСБ и Следственного комитета России.

По ходатайству следователя СУ СК России в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, на основании которой суд вынес



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

мужчине приговор. Ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

07 Августа 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1815488>